Electronique
Oscillateur a déphaseur RC

Li Chen, Robin, SY1924115
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On réalise le graphe ci-dessous:
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Et le résultat;
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D’apres calcule, on peut trouver fy = ————— = 6.50kHz et A = —

—— =-29
274/6RC |5(jo)|

Et dans la simulation, on peut trouver f = 6.50kHz et A = —29.2.
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12
D’apres le cours, on trouve S(w,) = 2—9\/6 ~ 1.01.

[ Draft2.raw )
Cursor 1: Cursor 1:
V(el) V(el)
Freq: 6.5012969KHz Mag: -29.237389dB @ Freq: 6.5162839KHz Mag: -29.196041dB d
Phase: -180.03417° Phase: -180.16792°
Group Delay: 24.815017us Group Delay: 24.765746us
Cursor 2: Cursor 2:
Freq: N/A Mag: N/A Freq: N/A Mag: N/A
Phase: N/A Phase: N/A
Group Delay: N/A Group Delay: N/A
Delta Frequency Ratio(Cursor 2/Cursor 1) Delta Frequency Ratio(Cursor 2/Cursor 1)
dFreq: N/A Mag: N/A dFreq: N/A Mag: N/A
Phase: N/A Phase: N/A
Group Delay: N/A Group Delay: N/A




On prend deux points proches de f, pour calculer S(wy).

| de(B(jo)) _ | @0 do _ | @0 —180.16 +180.03 x_ _
S(ay) = d(wlwg) ‘ | 2z af T | 2z 65163 -6501.3 180 : = 0.98.
w=0 f=fo f=h
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Dans le cas AB(jw) < 1, on choisit R, = 28k €2:




Dans le cas A f(jw) = 1, on choisit R, = 29.092k Q:
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Quand R, est petit, on choisit R, = 2k €2, on peut voir la non-linéarité du gain.




